

Diário Oficial do Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis - CIMPE

Sexta, 27 de Novembro de 2020

Ano I - Edição n°0362

Página 1 de 1

SUMÁRIO

Consórcio	Intermunicipal	de	Saúde	 	• • • •	01
PAGAMENTO	os			 		01

Consórcio Intermunicipal de Saúde

PAGAMENTOS

QUEBRA DE ORDEM CRONOLÓGICA

CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SAUDE CNPJ MF 55.750.301/0001-24

Nos termos do artigo 5° da Lei Federal n° 8666/93, alterada pela Lei Federal n° 8.883/94, justificamos a necessidade do pagamento, independentemente da Ordem Cronológica, pelo fato de envolverem despesas inadiáveis e imprescindíveis, conforme justificativas constantes em processo regular, visando o bom andamento dos serviços essenciais em saúde à população da microrregião de Penápolis e da administração do CISA, dos processos de despesas abaixo relacionados:

Fornecedor/CNPJ: JEFFERSON ALVES DOS

SANTOS 20.861.983/0001-68

N° do Empenho: 3354 Valor: R\$ 145,00

Data Vencimento: 20/11/2020

Fornecedor/CNPJ: JOSE RENATO DE FREITAS

SOC IND DE ADV 32.192.629/0001-77

N° do Empenho: 3461 Valor: R\$ 339,08

Data Vencimento: 30/11/2020

Fornecedor/CNPJ: JOSE CARLOS MOREIRA

29.632.453/0001-12 N° do Empenho: 3615 Valor: R\$ 3.600,00

Data Vencimento: 25/11/2020

Fornecedor/CNPJ:

TELETUSA-MAT.P/CONSTRUCAO LTDA

00.014.855/0001-71 N° do Empenho: 3356 Valor: R\$ 553,90

Data Vencimento: 27/11/2020

Fornecedor/CNPJ: JOSE CARLOS MOREIRA

29.632.453/0001-12 N° do Empenho: 3271 Valor: R\$ 1.120,00

Data Vencimento: 27/11/2020

Fornecedor/CNPJ: E. V. SERVIÇOS DE DIAGNOSTICOS LTDA 20.861.526/0001-73

N° do Empenho: 3364 Valor: R\$ 375,40

Data Vencimento: 18/12/2020

Fornecedor/CNPJ: CORTEZ E FILHOS LTDA

48.322.606/0004-12 N° do Empenho: 2940 Valor: R\$ 255,64

Data Vencimento: 09/11/2020

Penápolis, 27 de novembro de 2020

Agnaldo Cesar Duarte Coordenador Geral do CISA

EXPEDIENTE

O Diário Oficial Eletrônico é uma publicação centralizada e coordenada pelo Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis - CIMPE.

Contato: cisa@cisa.sp.gov.br Telefone: (18) 3654-2323

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis – CIMPE podem ser consultadas pelo endereço eletrônico www.cisa.sp.gov.br.

Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis – CIMPE

CNPJ: 55.750.301/0001-24
Rua Eduardo de Castilho, 700 – Centro
CEP: 16300-021 – Penápolis/SP
Telefone: (18) 3654-2323